# 了<sub>UONEL</sub> 国内

# 四川广元白龙湖游船翻沉

# 1人死亡14人失踪 将出动水下机器人协助救援

# 现 湖面刮起狂风场 两层游船翻沉

6月4日12时许,广元市轮船公司"双龙"号游船搭乘18人, 其中含船员及其家属3人,从利州 区三堆镇盐井溪码头出发,前往白 龙湖小三峡景区游玩。

当日14时40分,"双龙"号返 航途经三堆镇飞凤村三组水域时, 发生翻船事故。经初步核实,目 前,4人获救,其中3人经抢救脱 离生命危险,1名小孩死亡,其余 14人仍下落不明。

事发时,游客赵先生正在位于 三堆镇的白龙湖景区湖上垂钓。他 回忆,6月4日15时,白龙湖上下 起大雨,并伴有大风,一艘两层的 游船被大风吹得歪歪倒倒,游船距 离赵先生只有200米左右,他还未 反应过来,船一下子就翻了过去, 底朝天,并开始下沉。

赵先生打完报警电话后,水面已看不到船。白龙湖水深莫测,加之狂风暴雨,附近钓鱼的人不敢贸然下水救人。随后,有人开了快艇过来,救起漂在水上的两个人。过了一会儿,又有一艘冲锋舟驶来,捞上来一个小孩,随后不断有人参与到救援中。



### 急 冲锋舟连夜搜救 救 视野不好水温低

事故发生后,广元市立即启动突发重大事件 II 级响应,组织了230多名武警、消防、海事和安监人员进行搜救,派出了多艘冲锋舟和快艇。据了解,除了广元派遣的搜救力量外,还从周边的南充、重庆等4个地方增援了4个搜救队。据悉,此次事故是2006年以来,四川省最严重的水上交通事故。

6月4日20时许,记者在白龙湖景区看到,现场岸边停满了各种救援车辆,几艘冲锋舟正在湖面上来回不停搜寻,搜救连夜不间断进行。广元市消防支队政委范波说,搜救面临的困难是晚上视野不好,水温很低。

6月5日上午,四川广元白龙 湖翻船事故现场多支救援队伍在 进行地毯式搜救。当日12时许, 蓝天救援队利用强磁定位和水下 摄像机,确定了沉船位置。目前 初步认定,船内没有生命迹象。

蓝天救援队总协调官李想告诉记者,沉船位于水下65.1米,该队队员已经用浮漂标注了位置。

目前,救援指挥部正在制定 下一步的打捞方案。

#### 进 船为私人所有 展游客是同学或朋友

据利州区湖泊管理局工作人员介绍,事发船只为私人所有,该船可以散客乘坐,也可以包船,主要在湖面观光。事发时船主夫妇及其4岁孩子均在船上。当地一名村干部介绍,船主一家三口都还没有被救起来。

6月4日22时30分,一名游船上失踪女子的亲属告诉记者,加上船主,船上的18人来自6个家庭,都是当地人,大家相互认识,原本当天他也要一起去坐船游玩,但因为临时有事没有去成。

获救者杨东的姑妈说,事发当日,出生于1986年的杨东与妻子陈玲和4岁的女儿杨诗雨与其他4家人邀约一起到白龙湖玩耍。5家人都是同学或者朋友关系。15时许,杨东姑妈接到电话,说侄儿出事了,连忙赶到现场,但只看到了杨东一个人。

据利州区第二人民医院医生介绍,送往医院的3人目前生命体征比较正常,但有待进一步检查。广元市中心医院派出6名专家,其中包括3名心理医生,并制订了专门的方案。

### 打 湖水最深85米 捞 将出动水下机器人

据中国蓝天救援队四川分队 的救援队骨干队员张鸿福介绍,6 月5日凌晨2时,中国蓝天救援队 四川队的救援队员在白龙湖展开 水深测量,为蛙人下水做准备。

根据测量结果,此次救援点水深最浅65米,最深85米,水下地形是一个斜坡并有石头。由于环境限制,且无法提供所需气体,蛙人下潜安全深度一般不超过50米,最深不超过75米,水下最深位置已超过安全下潜深度,为保障救援人员生命安全,需要水下机器人下水协助救援。

水下机器人于6月5日6时从南京出发,预计24小时左右到达救援现场。待机器人到达后,救援队员将根据机器人拍摄的水下高清画面展开救援,不仅能看到水下环境,还能看到沉船角度、被困人员等重要信息。

同时,救援指挥部也与事发地 水库取得联系,不排除采用开闸降 水位的方式为救援提供便利。

目前,救援工作的主要任务依 然是搜寻失踪人员,想方设法尽快 打捞船只。 晚**综** 

## ○ 九州点击

北京

# 今年首次 特警押运高考试卷

今年,北京警方将首次出动特警 押运高考试卷。由于今年"考试作弊 人刑",警方表示,对于网上疑似试 题泄密、利用无线发射、接收装置作 弊的行为,一旦发现将一追到底。

《刑法修正案(九)》实施之后,警方将对"涉考"违法犯罪活动展开严厉打击。5月初,民警已开始集中打击整治销售作弊器材的行动,深人各类生产、经营通讯电子产品的工厂、店铺、市场,全面开展排查整治,依法从严查处制售作弊器材以及进行虚假宣传等违法违规行为,收缴作弊器材,严惩不法分子,严打幕后团伙窝点。

今年,高考试卷从外地印刷厂运送回京的途中,北京警方将专门出动两个特警武装处突车组,共八名特警,一路跟车押运,以确保高考试卷运送过程的绝对安全。

6月7日和6月8日两天,北京市公安局还将启动高等级防控方案,最大化在考点周边部署警力,确保每个考点有消防、内保、交通、特警、巡警、派出所等单位不少于八名警力联合开展工作。6月8日下午英语听力测试期间,交管局将结合实际,对临街考点道路实施禁止鸣笛或采取临时性交通管制以及外围分流等措施,确保听力考试顺利进行。

此外,警方已开辟办理身份证的 绿色通道,如果考生不慎丢失身份证,市局人口系统将加急办理,做到 快办快返。目前,朝阳分局已经为八 名考生办理了加急证件。

据《北京晚报》

#### 黑龙江

# 破"微信红包"赌博案 涉案金额100余万元



记者6月5日从黑龙江省鸡西市公安机关获悉,当地警方近日破获一起"微信红包"赌博案,涉案150余人,涉案金额100余万元。

今年初,鸡西市公安局恒山区分局网安民警发现一条线索:有人利用手机"微信红包"开展赌博活动,每次涉赌金额较大。经过警方进一步收查,锁定了一个名为"开心十分、快乐一群"的微信群,群主"偶本譕訫"组织群内百余名成员利用红包尾号开奖实施赌博犯罪活动。警方随后发现暂住恒山区恒安小区的高某有重大嫌疑。

据鸡西市公安局恒山区分局负责人介绍,3月25日民警将犯罪嫌疑人高某抓获,通过高某交代又抓获同案犯罪嫌疑人陶某某。经审讯,犯罪嫌疑人高某、陶某某供述了于今年1月至案发,利用手机微信建群并组织人员赌博,涉案150余人,涉案金额达100余万元的犯罪事实。

目前,案件正在进一步审理中。

据新华社

# 新郎翻看童年照 背景竟是丈母娘

更巧的是两家连当天景区的门票也都一直珍藏着

5月29日,是新娘陆怡沁和新郎张何栋大喜的日子。在婚礼前一周的晚上,两人正在家里整理儿时照片,准备在婚礼那天投放到现场的大屏幕上。当张何栋把16年前一张在景区拍的照片,扫描进电脑并放大时,一旁站着的陆怡沁大叫一声:"老公,你背后的那个人,不是我妈妈吗?"

事情就是这么巧。6月4日下午,记者找到这对小夫妻,听他们诉说了这段奇妙的缘分。

#### 第一眼就觉得要嫁这个男人

这对新人是浙江省嘉兴人,新娘25岁,新郎30岁,都住在当地南湖区,2015年3月经朋友介绍。很快,两人就恋爱了。

"第一次见到他,感觉像是一家人,就觉得可能要嫁的就是这个男人了。" 陆怡沁说,相熟后,两人相处得很不错,半年过去,就到了谈婚论嫁的阶段。

"你让我现在回想当初谈恋爱 的细节,我可能都不太记得,反正



就是跟大多数的恋爱一样,很平静 地爱着,经过一年多的相处,感觉 互相之间的爱越来越深,然后就想 着可以组个家庭了。"今年春节 后,两人认真商量了一下结婚的事 情,最终将婚礼定在5月29日。

#### 跨越16年的缘分

婚礼前一个星期,张何栋开始一 张张扫描当年的照片,打算做一本电 子画册,在婚礼现场播给客人看。



"你看,这是我14岁的时候,那年是2000年,一家人赶流行,说是千禧年来了,去无锡灵山大佛祈福。"张何栋把一张有些泛黄的照片扫进电脑后,一边放大一边跟陆怡沁说。陆怡沁没看16年前的老公,倒是被照片中穿红衣服的女人吸引。

"再放大一看,我就大声叫了起来,这真的是我妈妈呀!"陆 怡沁说,当时自己还蹦了起来, 说妈妈怎么会出现在照片里?因 为要收拾新房,陆怡沁妈妈当时 也在场,她也觉得不可思议,看了照片后一直说:"哪有这么巧的事情。"

再仔细一看,陆妈妈说这个人 真的是自己。陆怡沁回到娘家,翻 出来了那天拍的照片,同样的衣 服,同样的地方。而更巧的是,两 家除了都留着照片,连当天人景区 的门票也都一直珍藏着。

### 彼此将更加珍惜这份感情

"超级不可思议啊,要不是有照片为证,我都以为这是编故事。 现在我特相信缘分,冥冥中就注定了。"陆怡沁马上给婚礼的司仪打 电话,说一定要把这个故事,讲给 当晚的每一位客人听。

那天的婚礼,主题是亲情。 "老公说,虽然那时候彼此都不认识,但老天一定是已经给我们安排了16年后的事情,所以其实亲情早已经等着我们了,有了这样妙不可言的缘分,以后会更加珍惜这份感情。"陆怡沁说。

据《都市快报》